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ZAPISNIK 

21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, 

ki je bila v sredo, 24. 9. 2025, ob 17.00 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNE ČLANICE IN ČLANI OBČINSKEGA SVETA: 
Mateja BAN, Mojca ČUFER, Zorica DABIŽLJEVIĆ, Antonija GASAR, Džeki (Dževad) HALILOV, Robert 
HUMAR, Irma JAGURDŽIJA LIČINA, Damjana KAUČIČ, Tadej KRIŽAJ, Maja KRIŽNAR, Janez MARINČIČ, 
Tomaž Tom MENCINGER, Eva MLAKAR, Vlado MLINAREC, Sabina MULALIĆ, dr. Ahmed PAŠIĆ, 
Vladimir PETKOVIĆ, dr. Urška RAVNIK VERBIČ, Tina REPOVŽ, Irma STRUNA, Tanja TARMAN, Sonja 
TUŠAR, Aljoša ULČAR, Brane (Branislav) ZAJOVIĆ in Marko ZUPANČIČ 
 
OPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI: Armin SILIĆ, Ferida KLINAR in Blaž RAČIČ 
 
OSTALI PRISOTNI: 
mag. Vera DJURIĆ DROZDEK – direktorica občinske uprave, mag. Viktorija MARUŠIČ – vodja 
Komunalne direkcije, mag. Valentina GORIŠEK – vodja Oddelka za okolje in prostor, Alja VELIKAJNE – 
Oddelek za družbene dejavnosti in splošne zadeve, Barbara TOMAN – Oddelek za družbene 
dejavnosti in splošne zadeve, Maja KOROŠEC – svetovalka za odnose z javnostmi in protokol, Mojca 
LEVSTIK – svetovalka za Občinski svet in prof. dr. Aleksandar KEŠELJEVIĆ - Center poslovne odličnosti 
Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani 
 
JAVNOST: 
Občani občine Jesenice po priloženi listi prisotnosti. 
 
MEDIJI: 
Tinkara ZUPAN – STA, Eva BRANC – dnevnik in Urška PETERNEL – Gorenjski Glas 
 
ZAPISNIK JE ZAPISALA:  
Mojca LEVSTIK 
 
Župan mag. Peter Bohinec je na začetku 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice pozdravil 
vse prisotne članice in člane Občinskega sveta Občine Jesenice. Opozoril jih je, da se seja snema. 
Povedal je, da je na seji v danem trenutku prisotnih 25 svetnic in svetnikov, kar pomeni, da je 
Občinski svet sklepčen ter kdo je bil, poleg svetnic in svetnikov, še vabljen na sejo. 
 
Župan mag. Peter Bohinec je v nadaljevanju podal informacije o poteku tehnične in finančne revizije 
koncesijskega razmerja z ENOS OTE, ki se izvaja na podlagi sprejetega sklepa Občinskega sveta 
Občine Jesenice. Podal je informacije o izvajanju šolskih prevozov ter o izvedenih ukrepih na podlagi 
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zbora krajanov, ki je bil v mesecu juliju izveden na Blejski Dobravi. 11. 9. 2025 je bil na to tematiko 
sklican sestanek v Kabinetu župana, zapisnik sestanka pa je bil posredovan tudi predsedniku KS 
Blejska Dobrava. Vseh 10 točk je v realizaciji, na podlagi naročene geodetske odmere pa se bo 
podjetje Junik tudi pozvalo k ureditvi mej. Bo pa kljub nasprotovanju SPV-ja in občinskega redarstva 
omejitev hitrosti na tem območju ponovno vzpostavljena na 40 km/h. 
 
 
V skladu z 39. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice je Džeki (Dževad) Halilov 
predlagal, da se prisotnim krajanom Blejske Dobrave na današnji seji omogoči sodelovanje v razpravi 
glede prometne ureditve v njihovi krajevni skupnosti. Predlaga tudi, da Občinski svet sprejme sklep, 
da župan in občinska uprava pripravita gradivo o navedeni problematika in ga uvrstita na dnevni red 
22. seje Občinskega sveta Občine Jesenice. V tem gradivu naj se obdela celoten primer, hkrati pa naj 
se vsem deležnikom omogoči, da aktivno sodelujejo pri nastajanju gradiva, ter v okviru poslovniških 
možnosti enakopravno sodelujejo na seji, kjer bo primer obravnavan. Temu naj bi sledila ponovna 
ustna obravnava SPV-ja, kjer bi obravnavali predlog in realizacijo, po predhodnem pozivu 
predstavnikom, da peticijo preoblikujejo v pobudo. V soočenju obeh strani naj se potem predlaga 
rešitev, ki bo za organe Občine zavezujoča v duhu enakopravne obravnave, dviga medsebojnega 
spoštovanja in koraka k pravni državi. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
V skladu s Poslovnikom se na današnjo sejo Občinskega sveta ne more uvrstiti te točke, lahko pa se 
uvrsti na naslednjo sejo.  
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Po Poslovniku predstavniki krajanov lahko razpravljajo na seji. O tem glasuje Občinski svet, ki je nad 
županom.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
43. člen Poslovnika določa, da sme razpravljavec govoriti le o vprašanju, ki je na dnevnem redu. Če se 
govornik ne drži dnevnega reda ali prekorači čas za razpravo, ga predsedujoči opomni. 
Dnevni red za sejo je predlagan, za obravnavo dodatnih točk, pa je potrebno posredovati gradivo. 
Poslovnik določa, da morajo predlagatelji županu posredovati gradivo s predlogom za uvrstitev na 
dnevni red seje občinskega sveta. Odločitev o uvrstitvi na dnevni red seje občinskega sveta potem 
prejme župan najkasneje v roku sedmih dni. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Predlaga, da se potem sprejme sklep, da župan skupaj z občinsko upravo pripravi gradivo in ga uvrsti 
na dnevni red naslednje seje Občinskega sveta. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Gradivo morajo pripraviti predlagatelji. 
 
Vlado Mlinarec: 
Strinja se s pojasnilom župana, da se na seji lahko razpravlja samo o točkah, ki so na dnevnem redu. 
Glede na to, da so občani že prisotni na seji, pa predlaga, da se jim pod zadnjo točko omogoči, da 
predstavijo svojo peticijo, o kateri pa se potem lahko razpravlja na naslednji seji Občinskega sveta. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Predlaga, da se določi predstavnika krajanov iz Blejske dobrave, ki bo pripravil gradivo, o katerem se 
bo potem lahko razpravljalo na naslednji seji. Žal na današnji seji ni prisotnega predsednika KS Blejska 
Dobrava, da bi lahko pojasnil, da je Krajevna skupnost seznanjena z vsemi odgovori glede 
problematike na Blejski Dobravi. 
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Brane (Branislav) Zajović: 
Glede na to, da so krajani že prisotni na seji, predlaga, da se zadnja točka dnevnega reda prestavi na 
začetek seje. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Predstavnik krajanov, Andrej Černe, torej na današnji seji predstavi peticijo, vendar se na tej seji o 
njej ne razpravlja. V vmesnem času pa predlagatelji potem pripravijo gradivo za naslednjo sejo 
Občinskega sveta. 
Občina ves čas sodeluje s KS Blejska Dobrava, v skladu s Poslovnikom pa gradivo za obravnavo na seji 
pripravi predlagatelj. So pa v posredovanem zapisniku vse potrebne informacije, med drugim tudi to, 
da je radar deloval tri mesece, sedaj pa je izključen iz sistema nadzora. 
 
Marko Zupančič: 
Prva točka dnevnega reda je vedno potrditev zapisnika prejšnje seje, za ostale točke dnevnega reda 
pa se lahko spremeni vrstni red obravnave. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Predlaga, da se na začetku seje prebere samo peticija, potem pa se nadaljuje po predlaganem 
dnevnem redu. 
 
Eva Mlakar: 
Zanima jo, ali se dnevni red ne bo spremenil tako, da se točka 9 v celoti prenese na začetek seje. V 
tem primeru se namreč točka 9 v skladu s Poslovnikom lahko uvrsti v obravnavo za zapisnikom. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Med sejo Občinskega sveta se izjemoma lahko spremeni vrstni red posameznih točk dnevnega reda, 
če med potekom seje nastopijo okoliščine, zaradi katerih je potrebno posamezno gradivo obravnavati 
pred točko dnevnega reda, na katero je uvrščeno. Spremembo vrstnega reda obravnave je potrebno 
obrazložiti, Občinski svet pa s tem soglaša. 
Točka 9 se prenaša v celoti, tako da predlaga, da se ta točka uvrsti na dnevni red za potrditvijo 
zapisnika.  
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
437. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
Na podlagi 40. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice se spremeni vrstni red 
obravnavanih točk, tako, da se točka 9 obravnava pred točko 2. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 23 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je svetnike vprašal še po morebitnih drugih predlogih za spremembo 
predlaganega dnevnega reda, a jih ni bilo, zato je v sprejem predlagal  
 
438. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: POTRDITEV 
DNEVNEGA REDA  
 
1. Potrditev besedila zapisnika s poročilom o realizaciji sklepov 20. redne seje Občinskega sveta 

Občine Jesenice, ki je bila 18. 6. 2025 



21. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 24. 9. 2025  4/24 

2. Vprašanja in pobude 
3. Predlog Sklepa o določitvi javne infrastrukture na področju kulture 
4. Predlog Strategije razvoja občine Jesenice 2025 – 2035 – PRVA OBRAVNAVA 
5. Predlog za razrešitev in imenovanje nove članice Statutarno pravne komisije 
6. Predlog za imenovanje predsednice Odbora za okolje in prostor ter gospodarjenje z 

nepremičninami in članice Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
7. Predlog za imenovanje predstavnikov Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Gasilsko reševalna 

služba Jesenice 
8. Predlog za imenovanje predstavnice Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Občinska knjižnica 

Jesenice 
9. Mnenje o utemeljenosti pokrivanja območja občine Jesenice z radijskim programom 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  11::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  BBEESSEEDDIILLAA  ZZAAPPIISSNNIIKKAA  SS  PPOORROOČČIILLOOMM  OO  RREEAALLIIZZAACCIIJJII  SSKKLLEEPPOOVV  2200..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  

OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE,,  KKII  JJEE  BBIILLAA  1188..  66..  22002255  

 
Župan mag. Peter Bohinec je v razpravo dal besedilo zapisnika s poročilom o realizaciji sprejetih 
sklepov 20. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice, ki je bila 18. 6. 2025.  
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec predlagal 
 
439. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: POTRDITEV BESEDILA 
ZAPISNIKA S POROČILOM O REALIZACIJI SKLEPOV 20. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE 
JESENICE, KI JE BILA 18. 6. 2025 
 
Potrdi se besedilo zapisnika s poročilom o realizaciji sklepov 20. redne seje Občinskega sveta Občine 
Jesenice, ki je bila 18. 6. 2025. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  22::  

VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  IINN  PPOOBBUUDDEE  

 
Župan mag. Peter Bohinec je predlagal 
 
440. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: VPRAŠANJA IN 
POBUDE 
 
Na podlagi 42. člena Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice Občinski svet Občine 

Jesenice soglaša, da na 21. redni seji v razpravi pri 2. točki dnevnega reda sodeluje tudi Andrej Černe. 
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GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Andrej Černe je kot predstavnik krajanov Blejske Dobrave predstavil informacijo o dosedanjem 
dogajanju glede prometne ureditve. Ta informacija je namenjena predvsem svetnicam in svetnikom, 
ki so najvišji zakonodajni organ Občine Jesenice. 
Krajanom Blejske Dobrave, Lipc in Kočne ni vseeno, kaj se dogaja na območju njihove krajevne 
skupnosti. Eno od dogajanj je postavitev prometne signalizacije za omejitev hitrosti na 30 km/h in 
radarja na občinski cesti JP653061 Črna vas – obvoznica Lipce, od križišča z državno cesto R3 
634/1104 Javornik – Gorje v smeri proti Blejski Dobravi. Postavitev signalizacije in radarja je v nekaj 
dneh dosegla več desetin prekoračitve hitrosti in dvignila na noge veliko krajanov, tudi tistih, ki se 
niso znašli na seznamu kršiteljev, a so v kratkem času ugotovili nesorazmerja in ukrepe zaznali kot sila 
površne, slabe in neutemeljene. Občani so zato napisali peticijo z zahtevo, da se znak za omejitev 30 
km/h odstrani, ter da se postavi znak za 50 km/h, ter da se za omenjeni odsek postavi znak 
»prepovedano parkiranje in ustavljanje«. Zbranih je bilo preko 900 podpisov, s katerimi se je doseglo 
sklic zbora krajanov, na katerem je bil primer predstavljen, podane pa so bile tudi nekatere strokovne 
utemeljitve o neskladjih na sami lokaciji. Razprava je privedla do naslednjih sklepov, in sicer da se 
omejitev hitrosti na omenjenem odseku zviša na zakonsko določenih 50 km/h. Na podlagi Zakona o 
cestah namreč omejitev največje dovoljene hitrosti vozil na občinski cesti zunaj naselja ne sme biti 
manjša od 50 km/h, razen če to zahtevajo utemeljeni razlogi za varnost na cesti. O tej zadevi je 
razpravlja tudi SPV in njihov predstavnik je pred novinarji povedal, da so ena od težav kršitelji. To 
torej ni enakopravna obravnava, ampak je enostranska obravnava. 
Na omenjenem odseku se z znakom prepove parkiranje in ustavljanje na cesti izven naselja. 
Najpogosteje je vlačilec parkiran v križišču z magistralno cesto in posledično zapira uvoz oz. izvoz na 
in iz obvozne ceste, kar pomeni kršitev cestnih predpisov. 
Predlagajo tudi vzpostavitev video nadzora, ki bi omenjene kršitve beležil. Župan se glede video 
nadzora sklicuje na Zakon o varstvu osebnih podatkov, čeprav s postavitvijo večnamenske visoko 
zmogljive snemalne naprave, ki poleg beleženja prekoračitve hitrosti vključuje tudi video nadzor brez 
pridobljene ustrezne dokumentacije, ta zakon že krši. Nameščen radar namreč spremlja vozila in 
omogoča meritev varnostne razdalje, zato se ne more enačiti s slikovnim zajemom prekrška in torej 
spada pod sistem za avtomatsko prepoznavo registrskih tablic, kar ureja 80. člen tega zakona. Poleg 
tega Zakon o varstvu osebnih podatkov v 76. členu izrecno dovoljuje video nadzor. Informacijski 
pooblaščenec na vprašanje o video nadzoru ceste odgovarja, da video nadzor na javnih površinah 
lahko izvaja oseba javnega ali zasebnega sektorja, ki upravlja z javno površino, ali na njej zakonito 
opravlja dejavnost. Video nadzor smejo za javni sektor izvajati le uradne osebe ali pooblaščeno 
varnostno osebje, za zasebni sektor pa pooblaščeno varnostno osebje. Osebe ali osebje iz prejšnjega 
stavka morajo biti izrecno pooblaščeni za izvajanje video nadzora. Na področju video nadzora 
cestnega prometa sme upravljavec izvajati video nadzor le na vnaprej določenih odsekih cest v 
svojem upravljanju, tako da se ne izvaja sistemsko nadzorovanje gibanja posameznikov ali poseganje 
v zasebnost posameznikov. Upravljavec mora v skladu z zakonom določiti tiste odseke ceste v svojem 
upravljanju, kjer z drugimi sredstvi ni mogoče doseči nujnega in učinkovitega varovanja cestnega 
prometa ali njegovega upravljanja.  
Priče smo nezadovoljstvu krajanov, ki so se kasneje angažirali in raziskali dogajanja na lokacij, ter 
prišli do vrste ugotovitev o kršitvah lastnika nepremičnin na lokaciji Blejska Dobrava 1 in 1/a, o 
kršitvah MIR, Komunalne direkcije in SPV-ja, ter predvsem o sprenevedanju Občine Jesenice, začenši 
od odgovorov na samem zboru krajanov, kjer je bilo pojasnjeno, da organi Občine oz. na zboru 
navzoči nimajo nobenih pristojnosti, do izmikajočih se naknadno poslanih zapisnikov SPV z dne 20. 3. 
2025 in sestanka z dne 11. 9. 2025. O dogajanju so predstavniki Občine zavajali javnost z osebnimi 
odgovori, odgovori podanimi medijem, uradni odgovori na zahteve krajanov pa so kljub 
prekoračenim največjim upravnim rokom še vedno v pripravi.  
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Zaskrbljujoča je evidentna pristranskost organov Občine, malomarnost in neukrepanje ob 
nezakonitostih ene in iste osebe. Celotno dogajanje je privedlo do ugotovitev o kršitvah, prikazanih v 
nadaljevanju te informacije, kjer je citirana vsa kršena zakonodaja. 
Krajani svetnike in svetnice prosijo za podporo. Namen pobude ni radar, temveč odnos Občine in 
njenih organov. Približno dva meseca pred postavitvijo radarja je lastnik podjetja Junik že vnaprej 
razlagal, da bo prišlo do te omejitve. Pobude je dal on, ker ga skrbi za vnukinjo, ki bi lahko pritekla na 
cesto, tako kot sta njegova dva psa. In to sta bili tudi edini dve nesreči na tem odseku. To je 
manipulacija, saj nepreglednost povzroča on sam s parkiranjem pred hišo, kar ni v skladu v veljavnim 
pravom. MIR se pri tem spreneveda in tolmači zakonodajo tako, kot jim odgovarja. Parkirani 
avtomobili so vidni na vsakem posnetku radarske kamere. MIR celo trdi, da prostor pred hišo ni 
pločnik, temveč dovoz in funkcionalno zemljišče, kar pa ne drži. Nevarnost povzroča razkladanje vozil, 
seznam nepravilnosti in nezakonitosti pa obsega tudi uzurpacija državnih zemljišč, občinskega 
zemljišča, priključkov na cesto brez dovoljenj in črno gradnjo. Nič od tega nihče ne zazna. 
Nepravilno in neskladno z zakonodajo so postavljeni tudi prometni znaki, o čemer je bil MIR 
obveščen, vendar to obvestilo vztrajno ignorira. Vse navedeno se da dokazati. Če svetnice in svetniki 
izkažejo interes, se jim gradivo lahko posreduje. 
Pričakujejo podporo pravnemu redu, ki naj bi veljal za vse. Niso proti radarju, so pa proti samovolji in 
nezakonitostim. Če je v zakonu določena najnižja omejitev izven naselja 50 km/h, potem naj bo to 
urejeno v skladu z zakonodajo. Javni uslužbenci pa morajo upoštevati javni interes in ne interes 
posameznika, sploh pa ne interes posameznika, ki sam krši zakonodajo. 
Območje umirjanja prometa mora biti ustrezno označeno. Na regionalni cesti za to tablo ni prostora, 
s strani Blejske Dobrave pa te table ni bilo postavljene, čeprav je bila omejitev hitrosti znižana iz 
90km/h na 30 km/h. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Kot že pojasnjeno naj predlagatelji pripravijo gradivo za naslednjo sejo Občinskega sveta. Oddaja 
gradiva za 22. redno sejo Občinskega sveta je 6. 10. 2025. 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je odprl razpravo še za vprašanja in pobude svetnikov:  
 
 
2.1 Eva Mlakar - pobuda – ustno  
413. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Krajani so posredovali odprto pismo glede problematike pitne vode v Planini pod Golico. Občinski 
svet sicer tega pisma ni dobil takrat kot Občina Jesenice, čeprav je v pismu navedeno, da naj se 
posreduje tudi občinskim svetnikom. 
 
Krajani so se obrnili na Občinski svet, da Komunalno direkcijo ponovno pozove, da stopi v kontakt z 
njimi in da se dorečejo konkretne rešitve. V odgovoru Komunalne direkcije so sicer navedene 
aktivnosti, ki so bile že izvedene, je pa zelo nedefinirano navedena sama časovnica in aktivnosti za 
naprej tudi glede samih finančnih zmožnosti. 
 
Predlaga, da Občina Jesenice ponovno stopi v stik s krajani in jim predstavi, kdaj realno lahko 
pričakujejo aktivnosti v zvezi s pridobitvijo gradbenega dovoljenja in začetkom gradnje. Krajani 
pričakujejo bolj konkretne odgovore, kot pa so bili dani v pisnih pojasnilih. 
 
 
Mag. Viktorija Marušič: 
Občina Jesenice se te problematike zaveda, izdana pa je bila tudi inšpekcijska odločba. V Planini pod 
Golico ima novi vodohran že vgrajen UV dezinfektor, stari vodohran pa tega nima. Da bi zagotavljali 
pravilno kakovost vode, je potrebno v skladu s to odločbo tudi ukrepati. V letošnjem letu se bo v stari 
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vodohran vgradil UV dezinfektor, izvedla pa se bo tudi povezava novega in starega vodohrana. S tem 
bo zagotovljena ustrezna kakovost vode na območju javne infrastrukture. 
Za del naselja, ki ni priklopljen na javni vodovod, so se že iskale določene rešitve. Ta del naselja se 
trenutno napaja z vodo iz svojih virov, ki pa usihajo. Na tem območju je vedno več stalno naseljenih 
objektov, kar posledično pomeni večjo porabo vode. Gre pa v tem primeru za vikend naselje, za 
katerega Občina ni dolžna zagotavljati vodooskrbe v enakem obsegu, kot za naselja, ki so določena z 
OPN-jem. 
V sklopu načrtovanja projekta so pridobljene vse služnosti, projektant pa bo sedaj pripravil še 
novelacijo projekta, da se bo potem lahko vložila vloga na UE za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
Sama izvedba investicije pa bo potem odvisna od razpoložljiv proračunskih sredstev. 
 
Aljoša Ulčar: 
Moti ga, da se uporablja izraz vikend naselje, kajti ljudje na tem območju živijo in plačujejo 
komunalne storitve. Tudi objekti na tem območju imajo hišne številke. 
 
Mag. Viktorija Marušič: 
S sprejetim OPN-jem je točno definirano, da je na tem območju vikend naselje. Tudi vikendi imajo 
hišne številke. 
Obstoječa infrastruktura omogoča, da bi se ti objekti lahko priključili nanjo, bi pa to pomenilo 
precejšnje stroške za lastnike objektov. Na to se je krajane tudi opozorilo, vendar pa z njihove strani 
ni bilo nobenega odziva. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Hišnih številk ne dodeljuje Občina, ampak jih dodeljuje GURS. Po Občinskem prostorskem načrtu je ta 
prostor opredeljen kot vikend naselje, kar pomeni, da na tem območju ni zagotovljena javna 
infrastruktura. 
Prioriteti na področju vodooskrbe v obččini Jesenice sta vodovodna sistema Završnica in Peričnik. 
 
 
2.2 Tadej Križaj - vprašanje – ustno  
414. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima ga, kdaj bo pridobljeno uporabno dovoljenje za WC na Blejski Dobravi, ter kdo nosi te stroške 
oz. ali je sredstva za ta WC prispevalo TD Gorje, ali jih je prispevala Občina Jesenice. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
V skladu s pogodbo, ki je bila sklenjena s TD Gorje za upravljanje sanitarnega objekta, je bilo 
dogovorjeno in podpisano, da uporabno dovoljenje pridobi TD Gorje. Izvajalec je zamujal z dodatnimi 
zunanjimi deli, odpravljal pa je tudi še nekaj manjših pomanjkljivosti, vendar pa to ni bil razlog, da ta 
objekt ne bi bil v funkciji, kar je dokazalo tudi TD Gorje, ki je v mesecu juliju ta sanitarni objekt imelo 
kar nekaj časa odprt.  
Občina ima vse izkaze o zanesljivosti objekta. Ko bo te izkaze pregledal še nadzornik, se bo na UE 
vložila vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
 
 
2.3 Tadej Križaj - vprašanje – ustno  
415. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima ga, kaj se na Jesenicah dogaja s člansko hokejsko ekipo glede na to, da morajo po novem 
plačevati za uporabo ledu 175 EUR in da ta cena ni več subvencionirana. Hkrati ga zanima, če bo 
Občina pri tem kaj pomagala. 
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Župan mag. Peter Bohinec: 
Glede hokeja so bile vse informacije objavljene na spletni strani. Glede na to, da se podjetje Acroni 
umika kot sponzor jeseniškega hokeja, se žal v tem času ni uspelo pridobiti generalnega sponzorja za 
novo sezono. Vodstvo kluba je odstopilo, oblikovana pa je krizna uprava, ki omogoča, da ekipa 
nastopa v tekmovanjih.  
Glede na to, da ni sklenjene pogodbe, je Zavod za šport posredoval predlog, da se plača redna 
nesubvencionirana cena v višini 171 EUR za uro uporabe ledu. Občinski svet bo o tem glasoval, ko se 
bo ta točka obravnavala na seji Občinskega sveta. 
 
 
2.4 Tadej Križaj - vprašanje – ustno  
416. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Radar je računalniški sistem, ki shranjuje določene prekoračitve. Zanima ga, ali obstaja na MIR-u 
oseba, katera lahko te prekoračitve briše in ali je v sistemu vidno, katera oseba to briše. 
 
 
2.5 Sabina Mulalić - vprašanje – ustno  
417. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima jo, kakšna je časovnica za izvedbo investicije v vodovodni sitem Završnica. Sedaj se velikokrat 
dogajajo vdori živalskih fekalij v ta sitem, in preden so občani obveščeni, že nekaj časa pijejo fekalije, 
kar jim potem povzroča prebavne težave. 
 
Gospod Černe je povedal, da so svetnice in svetniki najvišji organ Občine Jesenice, vendar pa Občinski 
svet ni izvršilni organ. Res je, da Občinski svet potrjuje občinski proračun, vendar pa pri posredovanju 
pobud in predlogov svetniki večinoma naletijo na gluha in nema ušesa. Na primeru Blejske Dobrave 
je vidno, koliko ljudi in na kakšen način se je moralo zbrati, da so sploh slišani. Dokazovati morajo 
nezakonite stvari tistim, ki bi morali vedeti, kaj delajo in so za to tudi odgovorni.  
 
 
2.6 Tanja Tarman - pobuda – ustno  
418. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Včeraj je bila sklicana 26. redna seja Sveta Zavoda za šport. Pod točko razno sta se seje udeležili tudi 
predstavnici športno plezalnega kluba Jesenice. V mesecu avgustu so si člani Sveta Zavoda za šport 
ogledali plezalno steno. Predstavnici kluba sta predstavili pereče probleme, predvsem problematiko 
prezračevanja, garderob, sanitarij, vlage in mraza. V klub je vpisanih preko 120 članov, od tega 100 
otrok. Pozimi je brez ogrevanja temperatura okoli 00 C, z grelnimi napravami pa se potem prostor 
ogreje na 12 – 130 C.  
Člani Sveta zavoda so pisno oblikovali pobudo, ki bo posredovana na Občino Jesenice, da se klubu 
pomaga pri reševanju te problematike in da se zagotovijo vsaj osnovni pogoji za delovanje kluba. 
 
 
2.7 Tanja Tarman - pobuda – ustno  
419. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V mesecu septembru je bil krajevni praznik KS Sava na Pristavi. Prosi, da se v bodoče vabila 
posredujejo po celi krajevni skupnosti, saj veliko krajanov KS Sava vabila ni dobila. 
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Tina Repovž: 
S Pošto je bilo dogovorjeno, da se vabila raznosijo po vseh gospodinjstvih v KS Sava, je bilo pa vabilo 
na praznovanje objavljeno tudi na spletni strani Občine Jesenice. 
 
 
2.8 dr. Ahmed Pašić - pobuda – ustno  
420. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Dobili so informacijo, da iz ZD Jesenice odhajajo zobozdravniki in da že kar nekaj ljudi na Jesenicah 
nima svojega zobozdravnika. Predlaga, da se stopi v stik z vodstvom Zdravstvenega doma, kajti sami 
bodo verjetno težko rešili to problematiko. Morda bi Občina Jesenice v bodoče lahko ponudila za 
zobozdravnike tudi kakšno občinsko stanovanje. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Direktorica ZD Jesenice je posredovala dopis na Občino Jesenice. Zakon določa, da naj bi javna 
zdravstvena mreža zaradi enakopravne obravnave vseh pacientov zagotavljala pacientom vsaj osem 
ur delovanja v popoldanskem času, kar pomeni od 16. ure dalje. Dopis ZD Jesenice je bil posredovan 
tudi sosednjima občinama, da se skupaj poišče neka rešitev glede te problematike. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Omenjena problematika je uvrščena na dnevni red tudi za oktobrsko Koordinacijo županov Zgornje 
Gorenjske. 
 
 
2.9 Maja Križnar - vprašanje – ustno  
421. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Krajane Hrušice zanima dogajanje na zemljišču, ki ga je kupilo podjetje KLU-S d.o.o. Zanima jih, ali se 
dela s strani lastnika izvajajo na črno, in ali so prave navedbe, da se pod zemljiščem, na katerem sedaj 
potekajo dela, nahajata toplovod in vodovod. Po nekaterih informacijah bi morala Občina ob prodaji 
zemljišča to infrastrukturo odstraniti, pa to ni bilo izvedeno. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Zahvaljuje se za informacijo glede posegov na zemljišču, ki je v lasti podjetja KLU-S, kajti ravno za jutri 
je načrtovan sestanek s predstavnikom tega podjetja. Pred nekaj leti je bil podpisan sporazum, saj 
podjetnik želi na tej lokaciji narediti parkirišče za svoje tovornjake, kar pa mora biti izvedeno v skladu 
z izdanim gradbenim dovoljenjem. Potrebuje pa podjetnik tudi uvoz iz ceste, ki pa je vezan na 
občinsko cesto. Za ta uvoz lastnik podjetja nima soglasja, vendar pa se iz samega vprašanja sedaj ne 
more razbrati, katera dela naj bi se na zemljišču izvajala, zato prosi, če svetnica po elektronski pošti 
lahko posreduje fotografije iz katerih bo razvidno, kaj se dela na tej lokaciji. 
Občini Jesenice ne bi bilo potrebno menjati tega dela infrastrukture, če KLU-S na tem območju ne bi 
delal parkirišča. Pogovori bodo zato potekali v tej smeri, da v kolikor bo podjetnik dobil gradbeno 
dovoljenje, bo ob morebitnih poškodbah zaradi izvajanja dejavnosti moral poskrbeti za sanacijo te 
infrastrukture. Občina pa bo k menjavo oz. sanaciji infrastrukture pristopila, ko in če bo to potrebno.  
 
 
2.10 Maja Križnar - vprašanje – ustno  
422. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Veliko vprašanj se poraja glede separacije. Cesta do separacije je bila kar nekaj časa zaprta, sedaj pa 
je zopet odprta, saj so bile travniške površine na tem območju oddane za izgradnjo železniškega 
odseka oz. železniške postaje. Stanje je na tem območju vedno slabše. Če se je cesta prej zapirala 
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zaradi prašenja, je sedaj tega prašenja še petkrat več. Zanima jo, ali je v prihodnje v načrtu, da se vsaj 
za čas obnove železniške postaje, ta cesta, ki je v občinski lasti, asfaltira. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Na Jesenicah je glavna težava, da je mesto zelo utesnjeno in da ni manipulativnih površin za deponije. 
Glede na vse investicije, ki se izvajajo v mestu (srednja šola, stanovanjska soseska in železniška 
postaja), je bilo potrebno v sklopu pogodbe zagotoviti te površine. Edina večja površina za material, 
ki se bo v času gradnje začasno odlagal in obdeloval, je na tem travniku. Trenutno se na tem območju 
izvaja začasna deponija za stanovanjsko sosesko, v bodoče pa se bo izvajala tudi deponija ob izgradnji 
oz. prenovi železniške infrastrukture. Se bo pa vsekakor stremelo k temu, da bo prašenja na tem 
območju čim manj. 
 
Maja Križnar: 
Problem ni v deponiji, ampak v prašenju ceste. Glede na to, da ob izvedbi teh investicij Občina dobi 
tudi nekaj sredstev, predlaga, da se ta sredstva namenijo za asfaltiranje te ceste. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Vsa sredstva Občina Jesenice porablja transparentno. 
 
 
2.11 Tadej Križaj - vprašanje – ustno  
423. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima ga, ali je že rešena tožba  ravnateljice Vrtca Jesenice. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Ravno danes je prejel poročilo, da je postopek zaključen. Skupni stroški postopka pa so občinski 
proračun bremenili v višini okoli 57.000 EUR. 
 
 
2.12 Džeki (Dževad) Halilov - vprašanje – ustno  
424. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima ga, ali bodo glede na višini stroškov sodnega postopka, proti ravnateljici Vrtca Jesenice 
uvedene kakšne sankcije. 
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
O tem odloča Svet zavoda v okviru svojih pristojnosti. 
 
 
2.13 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
425. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Ker do danes nismo prejeli odgovora na pobudo, da se na mestnem pokopališču na Blejski Dobravi 
postavi informativna tabla na lokaciji, kjer se nahajajo posmrtni ostanki umrlih s starega pokopališča 
na Plavžu, ponovno pošiljamo pobudo z željo, da se nam odgovori iz podjetja JEKO. 
 
 
2.14 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
426. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
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Po dosegljivih podatkih so novi toaletni prostori ob parkirišču na Blejski Dobravi zaprti in 
nefunkcionalni. Če je to res, nas zanima, zakaj so zaprti in kdaj se lahko pričakuje funkcionalnost 
prostorov, ki so stali kar nekaj denarja. 
 
 
2.15 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
427. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima nas, ali se čisti struga potoka Ukova? Ogledali smo si nekaj lokacij v bližini naselij in ne 
izgleda, da bi koncesionar opravljal svoje delo. Lahko prosim preverite in mogoče spodbudite 
koncesionarja naj se odpravi na teren in poskrbi, da v primeru večjih nalivov ne bo prišlo do poplav? 
 
 
2.16 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
428. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Krožišče na Hrušici je sicer lepo vzdrževano, a brez jasnega sporočila. Izgleda, kot bi bilo 
nedokončano, saj večina ljudi od drugod, če sploh kdo, ne ve, da skale znotraj krožišča simbolizirajo 
sotesko Dobršnik. Naj se doda še napis »Soteska Dobršnik«, ali pa naj se v sredini postavi umetniška 
skulptura, ki bo na simpatičen način obiskovalcem govorila o sami soteski. 
 
 
2.17 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
429. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima nas je, ali je izgradnja oziroma ureditev otroškega igrišča na Slovenskem Javorniku 
zaključena? Če ne, v kateri fazi je? 
 
 
2.18 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
430. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Neodvisna lista Za boljše Jesenice: 
Na semaforiziranem križišču pred bolnišnico (povezava proti nakupovalnim centrom na Spodnjem 
Plavžu) se že nekaj let nahaja grbina oziroma luknja, ki je neugodna, saj se jo slabo vidi. Lahko prosim 
obvestite Gorenjsko gradbeno družbo, naj luknjo oziroma grbino sanira? 
 
 
2.19 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - vprašanje – pisno 
431. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Kakšno je trenutno stanje o napovedani ureditvi Dobravske ulice v cono 30? 
 
 
2.20 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
432. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glede na poročilo na zadnjem sestanku delovne skupine za obnovo infrastrukture in stanje v 
osnovnih šolah glede ogrevanja ter porabe (skoraj pol milijona evrov letno), predlagamo, da se v 
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proračunu za leto 2026 zagotovijo sredstva za optimiziranje porabe, saj se bo z investicijskim vložkom 
izdatno zmanjšal znesek za ogrevanje. 
 
 
2.21 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
433. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Sledimo drugim občinam pri čistoči v mestu. Dajemo pobudo, da se vsa avtobusna postajališča 
znotraj naše občine pogosteje pregledujejo in po potrebi pogosteje čistijo. Bo prijetnejše čakati na 
avtobusne povezave na urejenih in očiščenih postajah. 
 
 
2.22 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
434. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Na določenem delu na cesti Franceta Prešerna ni urejenega pločnika oziroma zarisane poti za pešce, 
zato oddajamo pobudo za ureditev tega nevarnega odseka.  
Na tem območju živi več družin z otroki, pešci pa so zaradi pomanjkanja pločnika prisiljeni hoditi 
neposredno po vozišču. Vozila se na tem odseku srečujejo na ozkem cestišču, pri čemer vozniki 
pogosto ne posvečajo dovolj poznosti najmlajšim udeležencem v prometu. Posledično je nevarnost za 
nesreče velika, še posebej v jutranjih in popoldanskih urah, ko je promet povečan.  
Tamkajšnji stanovalci so se zaradi tega problema že večkrat obrnili na občino, vendar odgovora ali 
konkretnih ukrepov doslej ni bilo. To je nesprejemljivo, saj je občina odgovora za prometno ureditev, 
ki mora zagotavljati varno udeležbo pešcev, še posebej otrok.  
Zato zahtevamo, da občina nemudoma pristopi k iskanju rešitve. Možni ukrepi so:  
- gradnja pločnika ali vsaj zaris varnega pasu za pešce,  
- postavitev ustrezne prometne signalizacije za umirjanje prometa,  
- razmislek o enosmerni ureditvi ceste, če prostorski pogoji ne omogočajo gradnje pločnika.  
 

  
 
 
2.23 Neodvisna lista Za boljše Jesenice (v imenu občana Plavža) - pobuda – pisno 
435. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Ugotavljam, da je veliko pripomb in nejevolje voznikov tovornih vozil do 3,5 tone, ki parkirajo na 
območju Jesenic. Mestno redarstvo te voznike kaznuje. Vozniki na kraju samem zahtevajo pojasnilo, 
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zakaj tako parkiranje ni dovoljeno oziroma v katerem zakonu jim to prepoveduje. V pojasnilo dobijo 
odgovor, da je to navedeno v zakonu ali v občinskem odloku. 
 

Odlok o ureditvi cestnega prometa v Občini Jesenice 
10.člen 

(prostor za parkiranje tovornih vozil, avtobusov, kamp prikolic in bivalnikov) 
 

Na javnih prometnih površinah je prepovedano ustavljanje in parkiranje tovornih vozil, avtobusov, 
kamp prikolic in bivalnikov. 
Tovorna vozila, avtobusi, kam prikolice in bivalnik, so lahko parkirani samo na za to določenih in s 
prometno signalizacijo označenih parkirnih površinah. 
Pristojni organ lahko z odločbo dovoli in določi pogoje za ustavitev in parkiranje tovornih vozil in 
avtobusov na drugih površinah izven lokacije urejenih parkirišč, če stranka izkaže upravičen interes in 
če to ne ovira udeležencev v cestnem prometu in če je glede tehnične lastnosti površine to dopustno. 
 
Dne 20. 12. 2010 je prenehala veljati veljavnost Zakona o varnosti cestnega prometa, saj je prišlo do 
korenitih sprememb, ker so stari zakon nadomestili novi zakoni, in sicer Zakon o pravilih cestnega 
prometa, Zakon o motornih vozilih, Zakon o voznikih in Zakon o cestah, kar posledično predstavlja 
veljavnost samega občinskega odloka. 
Pravno vprašljiv je bil Odlok o ureditvi cestnega prometa v občini Jesenice že ob samem sprejemu, saj 
v svojem 10.členu določa, da tovorna vozila lahko parkirajo samo na zato določenih mestih 
(prometne signalizacije k i bi voznike tovornih vozil na to opozorila, ni). 
Zakonodajalec, torej občinski svet, ni upošteval pri tem Pravilnik o ugotavljanju skladnosti vozil, ki je 
začel veljati s 1. 1. 2010. 
V pravilniku je v prilogi navedena kvalifikacija motornih vozil. Tako opredeljuje, kaj so tovorna vozila 
(Priloga 1) 
1.Kategorija N: Motorna vozila z vsaj štirimi kolesi, namenjena prevozu blaga. 
2.Kategorija N1:Vozila za prevoz blaga z največjo maso do vključno 3,5 tone 
3.Kategorija N2: Vozilo za prevoz blaga z največjo maso od 3,5 tone, vendar do vključno 12 ton. 
4.Kategorija N3:Vozilo za prevoz blaga z največjo maso večjo od 12 ton. 
 
V kategorijo N1 torej spadajo po domače povedano furgoni (Renault Kangoo, Dacia Dokker, 
Volkswagen Caddy, Citroen Berlingo), kombiji (Vokswagen Transporter, Renault Trafic), manjši 
tovornjaki, ki imajo na zadnjem delu nameščen prostor za prevoz tovora in terenska cestna vozil 
(Toyota Hilux,VolksWagen Amarok, Ford Ranger). Ta vozila gledano po dolžini in širini se lahko 
parkirajo na označenih parkirnih mestih in predstavljajo vsakodnevni promet po mestu. Običajno so 
to vozila, ki opravljajo svojo dejavnost ali pa se koristijo kot osebna vozila. 
Med samimi vozniki je precej razburjenja, predvsem med vozniki kategorije N1, ki plačujejo kazni . 
Predlagam, da tako kot so v mestih Ljubljana, Kranj, Tržič, Naklo, Grosuplje, Izola, itd. 10. člen zapiše: 
Tovorna vozila nad 3,5 ton največje dovoljene mase, avtobusi, kamp prikolice in bivalniki, so lahko 
parkirani samo na za to določenih mestih s prometno signalizacijo označenih parkirnih mestih. 
 
Naš komentar glede njegove pobude: uskladitev 10. člena z zakonom, brez omejitve nad 3, 5 ton in 
ureditev parkirišča za tovorna vozila, npr. nekje v poslovni coni z recimo omejitvijo enega vozila na 
družino. 
 
 
2.24 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
436 pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zakaj Jesenice postajajo mesto deponij? 
Razumemo, da so v teku obnove, ki jih pozdravljamo. A vseeno se poraja vprašanje o zakonitosti 
deponij gradbenega in še vse kaj drugega materiala, ki se množijo v mestu in na obrobju. Straža, 
»pešnga« nasproti Rotomatike, Hrušica na ovinku proti gasilskemu poligonu in nenazadnje deponija 
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na Hrenovici, ki kljub obljubam o vrnitvi v prvotno stanje po obnovi gorenjske proge in kasneje 
avtoceste, še vedno vztraja, če jih naštejemo le nekaj.  
Vse to vpliva na izgled in zaradi prašenja tudi na kvaliteto življenja občanov. Zahtevamo, da se 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo resneje posveti situaciji na terenu. 
 
 
2.25 Neodvisna lista Za boljše Jesenice - pobuda – pisno 
437. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Kaj se dogaja z zobozdravstveno oskrbo za odrasle in ortodontsko oskrbo v zdravstvenem domu 
Jesenice? 
Odhodi zobozdravnikov povzročajo nemir, negodovanje in resno zaskrbljenost pri pacientih, ki so 
prepuščeni sami sebi. Ogromno mladih ljudi nima ortodontske obravnave. Do kdaj še? 
Vse omenjeno nas bo z vsemi zobozdravstvenimi težavami, že v bližnji prihodnosti zadelo kot cunami. 
Zahtevamo, da se v reševanje težav ob vodstvu ZD Jesenice, resneje vključi tako Občina Jesenice, kot 
Ministrstvo za zdravje Slovenije. 
 
 
2.26 Ferida Klinar - pobuda – pisno 
438. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
V mesecu avgustu se je na mene osebno obrnila občanka iz Loga Ivana Krivca št. 17, s prošnjo, da 
apeliram na Občino Jesenice glede problematike, ki se nanaša na označitev prehoda za pešce in 
ustrezno tehnično prilagoditev dostopa na obstoječi pločnik na lokalni cesti - Log Ivana Krivca, katera 
poteka vzporedno ob levem bregu reke Save v neposredni bližini transportnega podjetja Vrba.  
Po besedah občanke je zaradi njene 41 - letne hčerke, ki je pred dobrim letom in pol zaradi hude 
bolezni pristala na invalidskem vozičku, v letošnjem letu že podala pisno pobudo na Občino Jesenice, 
da se označi prehod za pešce v bližini križišča lokalne ceste Log Ivana Krivca, v smeri vzhod proti  
Kurilniški ulici ter, da se obstoječi pločnik uredi tako, da bo možen normalen dostop z invalidskim 
vozičkom. 
Zgoraj opisano lokacijo sem si v spremstvu občanke iz Loga Ivana Krivca v mesecu avgustu tudi 
osebno ogledala ter na licu mesta tudi zaznala, da je lokalna cesta izredno prometno obremenjena in, 
da je zato tudi občankina invalidna hčerka ter njen spremljevalec (osebni asistent) pri vsakodnevnem 
sprehodu ob prečkanju lokalne ceste izpostavljen izredno veliki nevarnosti.    
Po meni znanih informacijah žal občanka s strani Občine Jesenice do danes še ni prejela nikakršnega 
odgovora na njeno pobudo, zato se je obrnila osebno na mene v upanju, da se pristojne službe 
Občine Jesenice vendarle odzovejo in ustrezno ukrepajo.    
Na podlagi navedenega dajem pobudo za čimprejšnjo rešitev zgoraj navedene problematike.                
 
 
2.27 Ferida Klinar - vprašanje – pisno 
439. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Glede na mojo lansko letno pobudo, da se na Plavžu v Centru 2 na avtobusnem postajališču Integral 
(smer Jesenice - Kranjska Gora) postavi nadstrešek, so se v občinskem proračunu za leto 2025 
zagotovila sredstva. Zanima me za kdaj (časovnica) se načrtuje, da se bo ta nadstrešek tudi končno 
postavil. 
Za vaš odgovor se vam že v naprej zahvaljujem! 
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2.28 Ferida Klinar - pobuda – pisno 
440. pobuda 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega reda: 
VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
11. avgusta 2025 sem že po elektronski pošti seznanila KS Plavž in vodjo Komunalne direkcije glede 
problematike, ki se nanaša na zasajeno drevo fige, katero se je tako razraslo, da zastira pogled skozi 
okno občanke, ki je lastnica stanovanja - garsonjere, katero se nahaja v pritličju večstanovanjske 
stavbe - smer jug, na Cesti Cirila Tavčarja 2. Naj še posebej poudarim, da je to edino okno v garsonjeri 
obupane občanke, katera me je v mesecu avgustu seznanila s to problematiko. Žal se na mojo 
elektronsko pošto s strani Komunalne direkcije ni še nihče odzval, čeprav je Občina Jesenice zemljiško 
knjižna lastnica zemljišča.  
Obupana občanka je etažna lastnica garsonjere in se že več kot dve leti "bori z mlini na veter", da bi 
se to drevo - figa obrezalo tako, da bi segalo do višine njene okenske police. 
Po navedbah obupane občanke je bilo to drevo fige zasajeno s strani sosednje etažne lastnice že pred 
nekaj leti, čeprav za ta poseg zasaditve ni pridobila soglasja s strani Občine Jesenice, ki je lastnik 
zemljišča. 
Glede te problematike so bili s strani obupane občanke - etažne lastnice, obveščeni tako upravnik 
stavbe kot tudi Občina Jesenice (g. Katnik). 
Obupana občanka se je v mesecu juliju ponovno pisno obrnila na upravnika stavbe s prošnjo, da 
skliče izredni zbor etažnih lastnikov in, da se o tej problematik seznanijo etažni lastniki ter, da se na 
tem zboru sprejme sklep, da se to drevo v celoti odstrani. Žal upravnik stavbe do danes še vedno ni 
sklical zbora etažnih lastnikov. 
Po mojem mnenju ima Občina Jesenice vso pravico, da kot zemljiško knjižna lastnica tega zemljišča, 
pozove sosednjo etažno lastnico, da to drevo fige v primernem časovnem obdobju tudi odstrani, saj 
Občina Jesenice ni dala soglasja za takratno zasaditev. 
To, kar se dogaja obupani občanki, je po mojem mnenju tudi precej ustavno sporno, saj gre za poseg 
v njen zasebni prostor, v katerem se po njenih besedah žal ne počuti več varno in svobodno. 
Predlagam, da si vzamete čas za ogled stanja na terenu in, da se na licu mesta prepričate, da so 
argumenti obupane občanke utemeljeni in, da tu s strani obupane občanke ne gre za nikakršno 
nestrpnost ali sovraštvo do sosednje etažne lastnice, ki je to drevo - figo pred leti zasadila. 
Na podlagi navedenega dajem pobudo za čimprejšnjo ukrepanje s strani Komunalne direkcije, da se 
reši zgoraj navedena problematika.                
 
 
2.29 mag. Sabina Mulalić, samostojna svetnica Občinskega sveta občine Jesenice in Tadej Križaj, 
samostojni svetnik Občinskega sveta občine Jesenice - vprašanje – pisno 
441. vprašanje 21. seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025 k 2. točki dnevnega 
reda: VPRAŠANJA IN POBUDE 
 
Zanima naju, zakaj vodja svetniške skupine Gibanje Svoboda in predsednik lokalnega odbora Gibanje 
Svoboda Jesenice še vedno ni podpisal Dogovora, ki zadeva novo razdelitev mest v delovnih telesih 
občinskega sveta, ki pripadajo trem samostojnim svetnikom, čeprav je bil 13. junija 2025 med 
svetniško skupino samostojnih svetnikov in Branislavom Zajovićem preko elektronske pošte dosežen 
dogovor glede nove razdelitve mest v delovnih telesih. Dogovorjeno je bilo, da svetniški skupini 
samostojnih svetnikov pripadajo tri (3) mesta, in sicer:     
 
Odbor za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami:  
eno (1) mesto: namestnica predsednika, mag. Sabina Mulalić    
 
Statutarno pravna komisija:  
eno (1) mesto: član, Tadej Križaj 
eno (1) mesto: članica, Ferida Klinar 
 
Vodja svetniške skupine samostojnih svetnikov, gospa Ferida Klinar je 13. junija 2025 gospodu 
Zajoviću po elektronski pošti tudi posredovala osnutek pisnega Dogovora, kateri vsebuje 9. členov in 
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ga zaprosila, da sporoči morebitne pripombe in dopolnitve na posamezni člen ter mu predlagala, da 
bi se končna verzija Dogovora podpisala v Kabinetu župana, 16. junija 2025.    
 
Žal gospod Zajović še do danes ni podpisal Dogovora, čeprav sva mu 18. junija 2025 po končani 20. 
redni seji občinskega sveta hotela osebno izročiti dva izvoda, katerega je vodja svetniške skupine 
podpisala 16. junija. 
Gospod Zajović žal ta dan po končani seji ni želel v roke sprejeti mape z Dogovorom ter nama samo 
dejal, da je on dal elektronski podpis in, da je bila vodja svetniške skupine samostojnih svetnikov s 
tem seznanjena.  
Na koncu se je izkazalo, kaj pomeni tisti elektronski podpis, ki ga je omenjal gospod Zajović. 
Ta njegov podpis pomeni, da je podpisal dopis, ki niti ne vsebuje prejemnika in v katerem sporoča, da 
se je politična stranka Gibanje Svoboda Jesenice odločila, da odstopa mesto članice v Statutarno 
pravni komisiji gospe Feridi Klinar ter, da so to z gospo uskladili in, da se ona s tem strinja.  
Žal pa vsebina tega dopisa ne odraža dejanskega stanja, ki je bilo dogovorjeno 13. junija 2025 po 
elektronski pošti. 
Iz tega lahko sklepava, da Gibanje Svoboda Jesenice ne priznava samostojnosti in suverenosti v 
delovnih telesih vsem trem svetnikom. To pomeni, da sta najini mesti v delovnih telesih še vedno pod 
okriljem politične stranke Gibanje Svoboda in, da najini mesti v delovnih telesih ne spadata v kvoto 
svetniške skupine treh samostojnih svetnikov.      
 
 
Drugih vprašanj in pobud ni bilo. 
 

 

TTOOČČKKAA  33::  

PPRREEDDLLOOGG  SSKKLLEEPPAA  OO  DDOOLLOOČČIITTVVII  JJAAVVNNEE  IINNFFRRAASSTTRRUUKKTTUURREE  NNAA  PPOODDRROOČČJJUU  KKUULLTTUURREE  

 
Uvodno obrazložitev je podala Alja Velikajne. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice sta poročala Eva Mlakar – 
predsednica Statutarno pravne komisije in Vladimir Petković – namestnik predsednika Odbora za 
družbene dejavnosti. 
 
V razpravi sta sodelovala: 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Zanima ga, ali sprejem predlaganega Sklepa predstavlja kakšne omejitve pri uporabi dvorane. Hkrati 
ga zanima tudi, za kakšen namen se lahko porabijo sredstva, ki se pridobijo npr. s strani ministrstva. 
 
Alja Velikajne: 
Dvorana se lahko uporablja za kulturno dejavnost. Je pa stavba etažirana, tako da se za javno 
infrastrukturo razglaša samo dvorana. 
V kolikor se pridobijo sredstva, se ta sredstva namensko porabijo za namen, za katerega se je 
prijavilo. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
441. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG SKLEPA O 
DOLOČITVI JAVNE INFRASTRUKTURE NA PODROČJU KULTURE 
 
Sprejme se Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v predlaganem besedilu.  
 
 



21. redna seja Občinskega sveta Občine Jesenice, 24. 9. 2025  17/24 

GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 25 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  44::  

PPRREEDDLLOOGG  SSTTRRAATTEEGGIIJJEE  RRAAZZVVOOJJAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  22002255  ––  22003355  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev sta podala mag. Vera Djurić Drozdek in prof. dr. Aleksandar Kešeljević. 
 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice so poročali Tina Repovž - 
predsednica Odbora za proračun in finance, Brane (Branislav) Zajović – predsednik Odbora za 
gospodarstvo in gospodarske javne službe, Sabina Mulalić – namestnica predsednika Odbora za 
okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami in Vladimir Petković – namestnik predsednika 
Odbora za družbene dejavnosti. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
Direktorica občinske uprave je v uvodu povedala, da Občina Jesenice tega dokumenta sploh ne rabi. 
Ta strategija bo verjetno ostala v predalu, zato ga zanima, koliko finančnih sredstev je Občina 
namenila za izdelavo tega dokumenta. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
V uvodu je povedala, da zakonodaja ne določa, da je potrebno ta dokument pripraviti. 
Izdelava strategije je Občino Jesenice stala 36.000 EUR. 
 
Džeki (Dževad) Halilov: 
36.000 EUR se je torej namenilo za dokument, v katerem se navaja, da se bo turiste zajelo na 
železniški postaji in se jim povedalo, da ne smejo iti na Bled in v Kranjsko Goro, ampak morajo ostati 
na Jesenicah. Glede na to, da naj bi bil to cilj strategije, ga zanima, na kakšen način se bo to izvedlo, 
kajti tega v strategiji ni navedenega. 
V dokumentu se omenja regijsko bolnišnico, s katero se seveda vsi strinjajo. Vendar pa bi se morali 
na razpis za regijsko bolnišnico pravilno prijaviti, ne pa da se je prijavljalo z dozidavo in so bile 
Jesenice zato zaradi župana in ostalega vodstva takoj izločene iz analize. Pogoji za regijsko bolnico so 
bili določeni, zato so bile Jesenice tudi izključene, ker so se prijavile z dozidavo.  
 
Župan mag. Peter Bohinec: 
Za regijsko bolnišnico ni bilo nobenega razpisa, zato naj se s takimi informacijami ne zavaja 
Občinskega sveta. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Kako se namerava zadržati turiste na Jesenicah je opisano v strateškem projektu 10 – revitalizacija in 
obnova železniške postaje na Jesenicah.  
 
Prof. dr. Aleksandar Kešeljević: 
Če Jesenice ne želijo turistično informacijskega centra na železniški postaji, se ga lahko izvzame iz 
strategije, ker ostali že stojijo v vrsti. Če Občinski svet ne prepozna, da je ta projekt pomemben, ga bo 
izvedla neka druga občina, ki bo potem vplivala na tokove ljudi, ki prihajajo po železnici.  
V strategiji se je želelo poudariti, da se mora vplivati na turistične tokove ali z informacijsko točko, ali 
pa s prenočitvenimi kapacitetami. V občini Jesenice namreč število prenočitvenih kapacitet pada. Če 
bo cenovna razlika med Jesenicami in Kranjsko Goro premajhna, potem bodo turisti raje šli v Kranjsko 
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Goro. Gre za to, da se poskuša presežke turistov v čim večji meri privabiti na Jesenice. Na ta način se 
gradita ugled mesta in turistična destinacija. 
 
Tadej Križaj: 
Zanima ga, zakaj je v strategijo umeščena dotrajana komunalna infrastruktura, glede na to, da se na 
položnicah že vsa leta dodatno plačuje za to infrastrukturo. 
Na mostu na Slovenskem Javorniku je izobešan plakat, da so Jesenice zdravstveno središče. Lastnica 
tega mostu je železarna, Občinski svet pa je nekaj sej nazaj sprejel Odlok, na podlagi katerega 
izobešanje plakatov na ta način ni dovoljeno. Tega plakata se torej ne sme omenjati, saj ni izobešen v 
skladu z občinskim odlokom. 
Čez pet oz. deset let bo zelo zanimivo meriti rezultate, kateri od projektov, ki so navedeni v strategiji, 
so bili dejansko realizirani. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Občina Jesenice ni izobesila plakata na Slovenskem Javorniku. Most je v zasebni lasti, torej bi moral 
glede izobešenega plakata odreagirati lastnik. 
Strategija je dokument dolgoročnega razvoja. Občina lahko pripravi dokument, vendar pa mora 
potem tudi Občinski svet vsako leto potrditi proračun s temi projekti. Če temu ne bo tako, potem se 
tudi strategija ne bo mogla uresničevati. V zadnjem času namreč določene interesne skupine kličejo 
občinske uslužbence in sprašujejo, koliko sredstev se jim namenja ter, da se naj njim posreduje 
dokumentacija. To je nedopustno in na tak način bo dokument potem res ostal nekje v predalu. V 
prvi vrsti mora biti strategija vodilo za občinsko upravo, hkrati pa ga mora ponotranjiti tudi Občinski 
svet. 
 
Mag. Viktorija Marušič: 
Komunalna infrastruktura je dotrajana, kar npr. pri vodovodu dokazuje tudi plačilo vodnih izgub, za 
kar se v letošnjem letu namenja 170.000 EUR. Glede na zmožnosti občinskega proračuna, se 
prioritetno daje poudarek projektu VS Završnica, v sklopu katerega se bo urejala tudi ostala 
komunalna infrastruktura (meteorna kanalizacija, cesta, itd.).  
Dan je bil tudi predlog, da se v strategijo vključi obnova vodovodnega sistema Peričnik, saj je 
strategija pripravljena za obdobje do leta 2035. Načrtuje se, da bi se obnova VS Završnica zaključila 
do leta 2030, potem pa se bo v naslednjih letih večji poudarek lahko dal vodovodnemu sistemu 
Peričnik. 
 
Eva Mlakar: 
V strategiji je predstavljenih 18 strateških projektov, ki so tudi finančno ovrednoteni. Od celotnih 
prihodkov občinskega proračuna se jih 80 % nameni za tekoče delovanje, tako da letno ostane okoli 2 
milijona evrov investicijskega potenciala. Glede na ta sredstva je nerealno pričakovati, da bo 
realiziranih 18 projektov in 13 strateških ciljev. Po njenem mnenju je v strategiji zastavljenih preveč 
strateških projektov, ker je finančno to neizvedljivo. Obstajajo sicer tudi še drugi viri sredstev, vendar 
bi morali pregledati, koliko sredstev iz drugih virov je Občina Jesenice pridobila v zadnjih dveh letih. 
V tabeli na strani 47 je navedeno, katera sredstva se bodo zagotavljala pri posameznem cilju. Znano 
je, da se občinska sredstva na začetku projektov zagotavljajo za vse projekte, zato ne drži navedba, da 
npr. za center za krepitev zdravja ne bo potrebnih občinskih sredstev. Sprašuje, kakšna je finančna 
struktura oz. kje se bodo zagotovila sredstva za realizacijo vseh strateških projektov. 
Vodovod Završnica je projekt, ki bo bremenil občinski proračun vsaj še naslednja štiri leta. Poleg tega 
država lokalnim skupnostim mesečno nalaga nove naloge, dodatnih sredstev za občinske proračune 
pa enostavno ni. 
To, da se pri regijski bolnišnici računa na neko drugačno odločitev nove Vlade, ni ravno neka realna 
predpostavka, na kateri bi lahko gradili ta strateški cilj. Glede plakata na Slovenskem Javorniku je bilo 
pojasnjeno, da ta plakat ni občinski, zato jo zanima, ali je Občina Jesenice podala soglasje za uporabo 
grba na tem plakatu. Če soglasje ni bilo podano, je znan nadaljnji postopek. 
Razočarana je, da se vedno znova odgovornost prelaga na Občinski svet. Sama bo prva podprla vsak 
proračun, v katerega bodo vključeni navedeni strateški projekti. 
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Omenjena je bila družbena odgovornost podjetij. Zanima jo, kaj konkretno se pri tej družbeni 
odgovornosti pričakuje od podjetij.  
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Glede plakata na Slovenskem Javorniku Občino Jesenice nihče ni zaprosil za soglasje za uporabo grba. 
Kot Jeseničanka pa sama osebno nima nič proti, da je ta plakat izobešen, kajti Jesenice so 
zdravstveno središče. Verjame, da 99 % Jeseničanov ta plakat ne moti. 
Vsi govorijo o družbeni, ekonomski, okoljski, itd. odgovornosti. Družbena odgovornost je v prvi vrsti 
odgovornost do tistega okolja, kjer neko podjetje posluje. To je odgovornost do prebivalcev, do 
okolja, do družbenega življenja, itd. Na koncu se to odraža v dobrih pogojih za zaposlene delavce. Se 
pa seveda pričakuje, da je vsaj s strani dobro stoječih podjetij v občini prikazan tudi kakšen finančni 
vložek. Se pa opaža, da je družbene odgovornosti v jeseniškem gospodarstvu zelo malo. Problem je 
verjetno tudi v tem, da je večina direktorjev teh podjetij iz drugih okolij in posledično nimajo 
takšnega občutka za lokalno okolje. Včasih so tako veliko bolj družbeno odgovorna podjetja iz drugih 
okolij kot pa so družbeno odgovorna domača podjetja. 
 
Prof. dr. Aleksandar Kešeljević: 
Družbena odgovornost je nek trend, ki se je pojavil v zadnjih 20 letih. Pri tem se s pritiskom 
potrošnikov oz. s pritiskom okolice poskuša vplivati na podjetja, ki v osnovi sledijo dobičku, da bi bila 
bolj odgovorna do zaposlenih in do lokalnega okolja. Do neke mere je ta pojem neoprijemljiv, saj si ga 
vsak lahko predstavlja po svoje. Tudi država je na svoji ravni prepoznala, da samo apelirati na 
podjetja z družbeno odgovornostjo včasih ni dovolj. Če se direktor nekega podjetja te družbene 
odgovornosti ne zaveda, potem je vprašanje, kako bo to podjetje lahko sobivalo z lokalnim okoljem. 
Okoli predloga, da se regionalna bolnišnica vključi v strategijo, je bilo veliko razprave. Projekt se je 
potem vključil v strategijo, kajti zadeve še niso čisto dorečene.  
V strateških kartonih je opredeljeno, kdo financira posamezen projekt in v kolikšni meri. Hkrati so 
navedena tudi tveganja. Nekateri projekti, ki so navedeni, ne zahtevajo večjih finančnih sredstev iz 
občinskega proračuna, so pa ti projekti ravno tako pomembni. Mogoče bi veljalo razmisliti o 
prioritetni lestvici, ki sedaj v strategijo ni vključena. Na ta način bi se rangiralo, kateri projekti so 
najbolj pomembni, naredila pa bi se tudi časovna dinamika, kdaj se bo glede na finančne vire začelo 
izvajati posamezen projekt. Se pa strinja z razpravo, da je 18 projektov na zgornji meji. 
 
Dr. Urška Ravnik Verbič: 
Strategija v tem trenutku ni podlaga za proračun, ampak je neka vizija oz. vpogled v zmožnosti in v 
prihodnost. Hkrati je to tudi vpogled v pomanjkljivosti in ko se to identificira, je to že en korak bližje 
rešitvi. Od vsake organizacije je odgovorno, da ima pripravljen strateški dokument, se pa strinja, da je 
18 projektov že čez mejo. Zagotovo bo potrebno postaviti prioritete, po drugi strani, pa je strateški 
dokument pomemben tudi zaradi vpogleda za nazaj, kaj je bilo dejansko narejenega. 
 
Marko Zupančič: 
Žalosti ga, da je na področju zdravstva toliko negativizma. Če je bila odločitev Vlade za lokacijo za 
regijsko bolnišnico soglasna, bi pričakoval, da so Jesenice najbolj zavzete, da bo regijska bolnišnica v 
tej občini. Kot je že večkrat povedal, bolnico lahko izgubijo samo Jesenice in nihče drug. Dokler ta 
projekt ni v fazi izvedbe, meni, da bi se morali vsi prizadevati za to, kajti nenazadnje je bila to 
politična odločitev. Tudi v Občinskem svetu so občinski politiki, ki krojijo občinsko politiko. Sam se 
težko sprijazni s tem, da ne bi nič naredili, na koncu pa bo na Jesenicah ostala samo še neka 
»hiralnica«. Meni, da imajo Jesenice dobre argumente, in da se je vredno potruditi, da bi se ta 
odločitev o izgradnji regijske bolnišnice spremenila. Pomembno je, da je ta projekt v strategijo 
vključen in da se nanj opozarja na več segmentih. 
Jesenice niso kmetijska občina, vendar pa je pomembno, da se večji poudarek da mlajšim nosilcem 
kmetijske dejavnosti. Mlajši imajo namreč drugačne ideje, od samooskrbe, do semenjalnice, 
projektov, ki jih izvaja RAGOR, itd.  
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Brane (Branislav) Zajović: 
Pri regijski bolnišnici je pomembna predvsem enotnost. Odločitev, ki je bila sprejeta, je potrebno 
spoštovati, hkrati pa se zavzemati za to, kar se da iztržiti. Ne nasprotuje temu, da je regijska 
bolnišnica navedena v strategiji, vendar pa je ob predpostavki, da se bo regijska bolnišnica gradila v 
Kranju, potrebno poskrbeti, da jeseniška bolnišnica v čim večji meri ostane enaka, kot je sedaj.  
Razpravlja se o regijski bolnišnici, hkrati pa se premalo poudarja, da je osnovni problem, da se v 
bolnici zapirajo oddelki zaradi pomanjkanja kadra. V tem trenutku primanjkuje na Jesenicah več kot 
100 medicinskih sester. 
Politiko poziva k enotnosti, da se bo lahko zagotovil ustrezen razvoj lokalne skupnosti. 
 
Dr. Ahmed Pašić: 
V strategiji v nobeno področje ni vključena reka Sava. Reka teče skozi celo dolino, vendar je dostop 
do nje po celi dolžini praktično onemogočen. Ta prostor je potrebno odpreti in ljudem omogočiti 
dostop do reke, kot je to normalno povsod po svetu, kjer imajo ob rekah urejene sprehajalne poti, 
rekreacijske površine, ipd. Predlaga, da se ta projekt uvrsti v strategijo, saj je pomemben za vse 
občane in občanke. 
 
Prof. dr. Aleksandar Kešeljević: 
Strinja se s predstavljeno idejo, je pa potrebno preveriti dostopnost in vodovarstvena soglasja. Bi bilo 
pa smiselno, da imajo ljudje od reke nekaj več, kot samo to, da teče mimo njih. 
 
Tomaž Tom Mencinger: 
Njegovo stališče je, da je potrebno še naprej vztrajati pri regijski bolnišnici. V Ljubljani, kjer bodo 
gradili bolnišnico dr. Petra Držaja, je predvidenih 150 postelj in 500 zaposlenih. V osnovnem 
zdravstvu je problem, ker Ljubljana nima splošne bolnišnice in se potem polnijo kapacitete 
Univerzitetnega kliničnega centra, ki je predviden za celo Slovenijo.  
Jesenice imajo prednost strateškega položaja. Iz Jesenic je dober dostop tako do Bleda, kot tudi do 
Kranjske Gore, zato je potrebno poskrbeti za cenovno ugodne nastanitve, da bodo turisti prenočevali 
na Jesenicah. V predelu Hrušice, kjer se predvideva končna železniška postaja, bi lahko uredili tudi 
postajališče za avtodome. 
Jesenice so tudi logistični transportni center, tako v železniškem, kot tudi v cestnem prometu. Je pa 
res, da se nikoli ne ve, kaj se prevaža po tej ozki dolini in v primeru kakršnekoli nesreče, bodo 
največjo škodo utrpele ravno Jesenice.  
 
Mojca Čufer: 
Strategija je zelo lepo napisana, vendar pa je izvedba po njenem mnenju nerealna. Strinja se, da je 
potrebno imeti strategijo in cilje, zato je prav, da se dokument sprejme, kaj bo realizirano, pa bo 
vidno po določenem časovnem obdobju. 
 
Po razpravi je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
442. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG STRATEGIJE 
RAZVOJA OBČINE JESENICE 2025 – 2035 – PRVA OBRAVNAVA 
 
Sprejme se predlog Strategije razvoja občine Jesenice 2025 – 2035 – prva obravnava.  
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 24 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet 
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* * * 
 
Župan mag. Peter Bohinec je 21. redno sejo prekinil ob 19.40 uri.  
 
21. redno sejo je župan mag. Peter Bohinec nadaljeval ob 20.00 uri. 
 

* * * 
 

TTOOČČKKAA  55::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  RRAAZZRREEŠŠIITTEEVV  IINN  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  NNOOVVEE  ČČLLAANNIICCEE  SSTTAATTUUTTAARRNNOO  PPRRAAVVNNEE  KKOOMMIISSIIJJEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
443. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG ZA 
RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVE ČLANICE STATUTARNO PRAVNE KOMISIJE 
 
Maja Križnar se z iztekom dne 24. 9. 2025 razreši z mesta članice Statutarno pravne komisije. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet 
 
in 
 
444. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG ZA 
RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVE ČLANICE STATUTARNO PRAVNE KOMISIJE 
 
Antonija Gasar se z dnem 25. 9. 2025 imenuje za članico Statutarno pravne komisije. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  66::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  PPRREEDDSSEEDDNNIICCEE  OODDBBOORRAA  ZZAA  OOKKOOLLJJEE  IINN  PPRROOSSTTOORR  TTEERR  GGOOSSPPOODDAARRJJEENNJJEE  ZZ  

NNEEPPRREEMMIIČČNNIINNAAMMII  IINN  ČČLLAANNIICCEE  KKOOMMIISSIIJJEE  ZZAA  MMAANNDDAATTNNAA  VVPPRRAAŠŠAANNJJAA,,  VVOOLLIITTVVEE  IINN  IIMMEENNOOVVAANNJJAA  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
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445. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSEDNICE ODBORA ZA OKOLJE IN PROSTOR TER GOSPODARJENJE Z 
NEPREMIČNINAMI IN ČLANICE KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
Maja Križnar se z dnem 25. 9. 2025 imenuje za predsednico Odbora za okolje in prostor ter 
gospodarjenje z nepremičninami. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet 
 
in 
 
446. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSEDNICE ODBORA ZA OKOLJE IN PROSTOR TER GOSPODARJENJE Z 
NEPREMIČNINAMI IN ČLANICE KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
 
Maja Križnar se z dnem 25. 9. 2025 imenuje za članico Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 24 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 

TTOOČČKKAA  77::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  PPRREEDDSSTTAAVVNNIIKKOOVV  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  SSVVEETT  JJAAVVNNEEGGAA  ZZAAVVOODDAA  GGAASSIILLSSKKOO  

RREEŠŠEEVVAALLNNAA  SSLLUUŽŽBBAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
447. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA ZAVODA GASILSKO REŠEVALNA 
SLUŽBA JESENICE 
 
Za predstavnike Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Gasilsko reševalna služba Jesenice se imenuje 
Igorja Arha, Roberta Kejžarja, Roberta Presterela in Božidarja Kramarja. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 22 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
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TTOOČČKKAA  88::  

PPRREEDDLLOOGG  ZZAA  IIMMEENNOOVVAANNJJEE  PPRREEDDSSTTAAVVNNIICCEE  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  VV  SSVVEETT  JJAAVVNNEEGGAA  ZZAAVVOODDAA  OOBBČČIINNSSKKAA  

KKNNJJIIŽŽNNIICCAA  JJEESSEENNIICCEE  

 
O sprejetih sklepih delovnih teles Občinskega sveta Občine Jesenice je poročal Džeki (Dževad) Halilov 
– predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
448. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: PREDLOG ZA 
IMENOVANJE PREDSTAVNICE OBČINE JESENICE V SVET JAVNEGA ZAVODA OBČINSKA KNJIŽNICA 
JESENICE 
 
Za predstavnico Občine Jesenice v Svet javnega zavoda Občinska knjižnica Jesenice se imenuje Majo 
Otovič. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 21 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
 

TTOOČČKKAA  99::  

MMNNEENNJJEE  OO  UUTTEEMMEELLJJEENNOOSSTTII  PPOOKKRRIIVVAANNJJAA  OOBBMMOOČČJJAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZ  RRAADDIIJJSSKKIIMM  PPRROOGGRRAAMMOOMM  

 
Uvodno obrazložitev je podal župan mag. Peter Bohinec. 
 
Razprave ni bilo, zato je župan mag. Peter Bohinec v sprejem predlagal 
 
449. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: MNENJE O 
UTEMELJENOSTI POKRIVANJA OBMOČJA OBČINE JESENICE Z RADIJSKIM PROGRAMOM 
 
Občinski svet Občine Jesenice meni, da je utemeljeno, da je območje občine Jesenice pokrito s 
signalom radijskega programa Radio Center Slovenija. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 21 
 PROTI - 1 
 
Sklep je bil sprejet 
 
450. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: MNENJE O 
UTEMELJENOSTI POKRIVANJA OBMOČJA OBČINE JESENICE Z RADIJSKIM PROGRAMOM 
 
Občinski svet Občine Jesenice meni, da je utemeljeno, da je območje občine Jesenice pokrito s 
signalom radijskega programa Radio Ognjišče. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 24 
 ZA – 20 
 PROTI - 3 
Sklep je bil sprejet 
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451. sklep 21. redne seje Občinskega sveta Občine Jesenice z dne 24. 9. 2025: MNENJE O 
UTEMELJENOSTI POKRIVANJA OBMOČJA OBČINE JESENICE Z RADIJSKIM PROGRAMOM 
 
Občinski svet Občine Jesenice meni, da je utemeljeno, da je območje občine Jesenice pokrito s 
signalom radijskega programa Radio Triglav. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH – 25 
 ZA – 23 
 PROTI - 0 
 
Sklep je bil sprejet 
 
 
Župan mag. Peter Bohinec je 21. redno sejo Občinskega sveta zaključil ob 20.11 uri.  
 
 
Pripravila: 
Mojca Levstik  mag. Peter Bohinec 

ŽUPAN 
 

 


